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1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 22 
AUGUSTUS 2023
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.

Financien

2. VASTSTELLEN LIJST NOMINATIEVE SUBSIDIES 2023 - DEEL GEMEENTE - AANPASSING
De gemeenteraad stelt de gewijzigde lijst van nominatieve subsidies 2023 - deel 
GEMEENTE - vast.

3. OPVOLGINGSRAPPORTERING MEERJARENPLAN 2023 - GEMEENTE
De gemeenteraad neemt kennis van het opvolgingsrapport MJP over het eerste 
semester 2023.

Informatie en communicatie

4. BESLISSING VAN GEMEENTE OM BEROEP TE DOEN OP DE VLAAMSE GEMEENSCHAP 
ALS OPDRACHTENCENTRALE VOOR AFNAME VAN DE RAAMOVEREENKOMST(EN) VOOR 
TELECOMMUNICATIE (VASTE EN MOBIELE TELEFONIE EN INTERNET)
De gemeente doet beroep op de opdrachtencentrale van de Vlaamse Gemeenschap 
voor afname van telecommunicatiediensten aangeboden via de Raamovereenkomst in 
kader van de overheidsopdracht Telecomdiensten, gesloten voor de volgende percelen:

� Perceel 1: Vaste communicatie
� Perceel 2: Mobiele communicatie
� Perceel 3: Cloud PBX
� Perceel 4: PSTN-lijnen.

Ruimtelijke ordening en stedenbouw

5. DEFINITIEVE VASTSTELLING VAN DE ROOILIJN IN HET KADER VAN DE WIJZIGING 
VAN DE GEMEENTEWEG VALLEISTRAAT
Het rooilijnplan van de gemeenteweg Valleistraat wordt definitief vastgesteld.

6. GOEDKEUREN ROOILIJN EN ZAAK DER WEGEN NIEUWE WEGENIS T.H.V STAATSBAAN 
- LEEUWERIKSTRAAT - LIJSTERSTRAAT  AFDELING 1 SECTIE C PERCEELNUMMERS 149 
M36 EN Z36
De gemeenteraad neemt kennis van het volledig aanvraagdossier en de bijhorende 
plannen voor wat betreft de 'zaak van de wegen' en beslist zijn goedkeuring te hechten 
aan de rooilijn van de ontworpen wegenis die aansluit op de Staatsbaan-
Leeuwerikstraat en Lijsterstraat.

7. AANWIJZEN VAN BIJKOMEND GEMEENTELIJK OMGEVINGSAMBTENAAR
Het huidig diensthoofd Omgeving wordt aangewezen als bijkomend gemeentelijke 
omgevingsambtenaar voor de behandeling van de aspecten ruimtelijke ordening in de 
dossiers omgevingsvergunning.

Openbare werken

8. WEGEN- EN RIOLERINGSWERKEN IN DE ZAUBEEKSTRAAT (DEEL TUSSEN N43 EN 
WAALSTRAAT). GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE.
Het bestek met nr. DOM-269-19-001-ZO en de raming voor de opdracht “Wegen- en 
rioleringswerken in de Zaubeekstraat (deel tussen N43 en Waalstraat)”, opgesteld door 
de ontwerper, Infraplan, Kortrijkstraat 33 b1 te 9800 Deinze worden goedgekeurd. 



De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals 
opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor 
aannemingen van werken, leveringen en diensten. 
De totale uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 1.461.893,05 euro excl. btw, 
waarbij het gemeentelijk aandeel 419.001,90 euro excl. btw of 506.992,30 euro incl. 
21% btw bedraagt.

Wonen

9. GOEDKEUREN VAN DE BEPALINGEN VAN PIJLER 1 EN 3 VAN HET 
TOEWIJZINGSREGLEMENT VAN WOONMAATSCHAPPIJ DIMENSA
De gemeenteraad gaat akkoord dat er in het toewijzingsreglement geen strengere 
woonbinding voorafgaand aan de langdurige woonbinding wordt opgenomen, dat de 
voorrangsbepaling ‘woonbinding met het werkingsgebied’ wordt toegevoegd in het 
toewijzingsreglement en dat het bestaande doelgroepenplan behouden blijft.
Het toewijzingsreglement zoals vastgesteld in de raad voor maatschappelijk welzijn 
van 27 april 2021 blijft van kracht zolang geen toewijzingsreglement opgesteld door 
woonmaatschappij Dimensa in werking is getreden (uiterlijk 1 januari 2024).

Intergemeentelijke samenwerkingsverbanden

10. GOEDKEUREN AGENDA, STATUTENWIJZIGING EN VASTSTELLEN MANDAAT 
VERTEGENWOORDIGER VOOR BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING VAN IGS 
WESTLEDE OP 10 OKTOBER 2023
De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de buitengewone 
algemene vergadering van IGS Westlede die plaatsvindt op 10 oktober 2023 worden 
goedgekeurd.

Extra
Allerlei

11. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID STEVEN VAN TROYS 
I.V.M. DOVEN VAN STRAATVERLICHTING NA PLAATSEN VAN LEDVERLICHTING

12. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID HENK HEYERICK I.V.M. 
SITE WYBO

13. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. 
VEILIGHEID AAN DE SCHOLEN BIJ START VAN HET SCHOOLJAAR

14. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. GROENONDERHOUD IN DE GEMEENTE

15. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. VERZAKKINGEN IN HET WEGDEK

16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
RESERVATIE GEMEENTELIJKE ZALEN VOOR VERKIEZINGEN

17. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
VERKEERSSITUATIE PONTSTRAAT EN KRUISPUNT KAPELLESTRAAT-PONTSTRAAT

18. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC NACHTERGAELE 
I.V.M. SEINE/SCHELDE/VLAANDEREN, NL. OPWAARDERING LEIE-AS

19. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. VERLICHTING 
OLSENE SPORTIEF

20. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. OPVOLGING 
WERKEN IN HET ALGEMEEN

21. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MONIQUE DE SMET I.V.M. UITHEEMSE EXOTEN

22. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MONIQUE DE SMET I.V.M. 
STRAATVERLICHTING



23. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MARC NACHTERGAELE I.V.M. VUILNISZAKKEN 
DEELGEMEENTE ZULTE

24. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
GELDAFHAALAUTOMAAT MACHELEN

25. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. BOERENMARKT

26. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. BEPERKT PARKEREN TER 
HOOGTE VAN POSTKANTOOR OLSENE

27. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. SPEELPLEIN BIRIWI

28. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. PLANNING 
MOERBEEKPARK
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